

**З В І Т**  
**керівника про роботу Служби у справах дітей**  
**Вигодської селищної ради за 2023 рік**

Служба у справах дітей Вигодської селищної ради (далі по тексту – Служба) утворена як юридична особа публічного права 06.07.2021 року на підставі рішення Вигодської селищної ради від 15.06.2021 року № 482-6/2021.

Робота Служби щодо захисту прав дітей здійснювалась у межах дії законодавчих актів, згідно Законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Сімейного кодексу України, Цивільного Кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаною із захистом прав дитини», від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», від 03.10.2018 № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю», листів та рекомендацій Служби у справах дітей Івано-Франківської ОДА.

На території громади станом на 01.01.2023 року проживало 4030 дітей. Вимушено переміщених 146 дітей.

**Щодо дітей – сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування.**

Станом на 01.01.2023 року на первинному обліку у Службі перебувало 10 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 3 дітей влаштовані в закладах цілодобового перебування; 7 дітей влаштовано в сім'ї опікунів/ піклувальників.

№п.п	Старостинський округ	Кількість сімей в яких є діти -сироти та діти позбавлені батьківського піклування	Кількість дітей- сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування
1	Вишківський	0	0
2	Ілемнянський	0	0
3	Кропивниківський	0	0
4	Лолінський	0	0
5	Новоселицький	0	0
6	Новошинський	1	1
7	Підлісківський	0	0
8	Сенечівський	0	0
9	Старомізунський	1	1

10	Шевченківський	4	6
11	смт.Вигода та с. Пациків	2	2
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>6</b>	<b>10</b>

Протягом звітнього 2023 року 1 дитині надано статус позбавленої батьківського піклування та влаштовано в сім'ю опікуна.

Протягом 2023 року 1 дитина – сирота разом з опікуном виїхала за межі країни, а саме: 35753 Німеччина Гріфенштайн Церковна вулиця,8.

За звітний період з первинного обліку знято 4 дітей(у зв'язку з досягненням повноліття).

Потребують влаштування в сімейні форми виховання – 2 дітей.

11 дітей зазначеної категорії мають житло, з них:

2 дітей забезпечені житлом на праві приватної власності;

9 дітей забезпечені житлом на праві користування.

6 осіб, з числа дітей- сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, перебувають на обліку громадян, що потребують покращення житлових умов (квартирний облік)

За рахунок субвенції протягом 2023 року придбання житла дітям -сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування не здійснювалося.

На обліку Служби кандидати в прийомні батьки та дитячі будинки сімейного типу відсутні.

Діти, які перебувають на первинному обліку Служби, не перебувають на обліку з усиновлення.

### **Щодо дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах**

Робота Служби з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, є одним з пріоритетних напрямів діяльності і вимагає міжвідомчої співпраці. Для вирішення ключових проблем сімей та з метою організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, рішенням виконавчого комітету від 31.08.2021 року №105 «Про утворення міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, на території Вигодської територіальної громади» у територіальній громаді створено міждисциплінарну команду, до складу якої входять представники Служби у справах дітей, Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради, сектору соціального захисту апарату Вигодської селищної ради, КНП «Вигодська міська багатопрофільна лікарня» Вигодської селищної ради, КЗ «Центр надання соціальних послуг» Вигодської селищної ради, ювенальної превенції сектору превенції Долинського відділення поліції Калуського ВП ГУНП в Івано-Франківській області (за згодою), закладів загальної середньої освіти Вигодської селищної ради та закладів дошкільної освіти Вигодської селищної ради.

Станом на 01.01.2023 року на обліку Служби перебувало 16 дітей, як такі що перебувають у складних життєвих обставинах.

№п.п	Старостинський округ	Кількість сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах.	Кількість дітей у таких сім'ях
1	Вишківський	0	0
2	Ілемнянський	0	0

3	Кропивниківський	0	0
4	Лолінський	0	0
5	Новоселицький	2	4
6	Новошинський	0	0
7	Підлісківський	1	2
8	Сенечівський	2	6
9	Старомізуцький	2	2
10	Шевченківський	1	2
11	с. мт.Вигода та с. Пациків	0	0
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>8</b>	<b>16</b>

Протягом 2023 року на облік взято 13 дітей, з них :

12 дітей по причині ухилення батьками від виконання своїх обов'язків з виховання дитини;

1 дитина у зв'язку з діями (діями або бездіяльністю) домашнього насильства, внаслідок якого дитина постраждала.

Знято з обліку складних життєвих обставин 1 дитину.

Основними чинниками, які призвели до розвитку складних життєвих обставин в більшості вищезгаданих сімей є неналежне виконання (ухилення) батьками від їх батьківських обов'язків, зловживання алкогольними напоями, скрутне матеріальне становище.

Постійно здійснюється контроль за захистом прав та інтересів малолітніх і неповнолітніх осіб, за умовами, в яких вони проживають, а також вихованням шляхом відвідувань сімей.

Протягом 2023 року відвідано та обстежено 59 сімей, в яких виховуються діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти що перебувають у складних життєвих обставинах, а також діти, сім'ї яких перебувають в зоні соціального ризику.

За результатами відвідувань складено 114 актів обстеження умов проживання (деякі сім'ї обстежувалися неодноразово).3 усіма батьками проведено профілактичні бесіди.

В грудні 2023 року з сім'ї вилучено 6 дітей, на батьків подано позов про позбавлення батьківських прав.

Служба залучалася до розгляду 8 цивільних справ щодо захисту інтересів дітей, зокрема: визначення місця проживання малолітньої дитини – 4 справи; позбавлення батьківських прав-4 справи.

Службою організовано проведення 16 засідань Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Вигодської селищної ради, на яких розглянуто 91 питання:

<i>№ п.п.</i>	<i>Суть питання</i>	<i>Кількість</i>
1	затвердження індивідуального плану соціального захисту дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування	<b>52</b>
2	позбавлення батьківських прав	<b>0</b>

3	відібрання без позбавлення батьківських прав	<b>0</b>
4	поновлення батьківських прав	<b>0</b>
5	вирішення спорів між батьками щодо участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею того з батьків, хто проживає окремо від неї	<b>1</b>
6	встановлення опіки, піклування, влаштування у прийомну сім'ю, дитячий будинок сімейного типу	<b>2</b>
	утримання і виховання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, усиновлювачів, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та виконання покладених на них обов'язків	<b>0</b>
8	захисту житлових та майнових прав дітей	<b>12</b>
9	стану виконання батьками батьківських обов'язків	<b>8</b>
10	влаштування дитини до загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступеня за заявою батьків із визначенням строку її перебування у цьому закладі	<b>0</b>
11	інші питання, пов'язані із захистом прав та інтересів дітей	<b>16</b>

За рекомендацією комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Вигодської селищної ради подано матеріали на розгляд виконавчого комітету Вигодської селищної ради та відповідно прийнято 26 рішень.

Начальник Служби  
у справах дітей  
Вигодської селищної ради

Наталія ШОПОНЯК